

一架载有71人的客机在尼泊尔降落时起火

17人受伤至少有49人遇难,乘客名单显示有一名中国人

当地时间3月12日下午,一架载有71人的客机在尼泊尔首都加德满都降落时急转弯冲出跑道并引发大火,造成至少17人受伤,尼泊尔警方12日向记者证实,已确认至少有49人在当天早些时候发生在加德满都特里布万国际机场的客机起火事故中遇难。

加德满都特里布万国际机场新闻发言人告诉记者,受伤乘客已被送往医院接受治疗,目前尚不清楚伤者身份和伤情。

发言人说,出事客机共载有71人,其中包括67名乘客和4名机组人员,由孟加拉国首都达卡飞至加德满都。

机场总经理拉吉对媒体说,机上剩余人员恐已经遇难。

按照乘客信息名单,飞机上有一名叫张明的中国人,系三一重工的员工。目前张明有没有乘坐该架次航班,待核实。

报道称,该飞机系庞巴迪 Dash8-Q400。资料显示,孟加拉国“美国-孟加拉航空公司”所属的 Dash8-Q400 是加拿大庞巴迪生产的一种双发涡桨支线客机,机长32.8米,机高8.3米,翼展28.4米,采用两台普惠公司的PW150A 涡轮螺旋桨发动机,标准载客量78人,飞机巡航速度667千米每小时,最大巡航高度8230米,续航里程2522公里。

综合新华社等



马斯克拟明年试飞火星飞船

美国太空探索技术公司(SpaceX)创始人埃隆·马斯克11日说,这家企业建造的火星飞船最快将在2019年短程试飞。

马斯克当天在美国得克萨斯州首府奥斯汀出席音乐、电影、媒体和科技会议“西南偏南”。他接受提问时说:“我们正在建造首艘星际飞船。我想明年上半年我们或许能实现短程飞行。”

但他坦言,自己的预期有时稍显“乐观”。“有时候,我的时间表会有点(推迟)……你们懂的。”

美国有线电视新闻网报道,马斯克去年说,SpaceX正在研制“大猎鹰”火箭(BFR),长100多米,能在相当短时间内发射到地表任何地方。按照马斯克愿景,火箭将在2022年执行火星货运任务,2024年执行火星载人任务。

“火星需要建造从钢铁厂到比萨店等所有设施,”马斯克11日说,“在火星建立自给自足的基地很重要,因为它离地球足够远,(如果地球上爆发战争,)火星比月球基地更易生存。”

据新华社

新闻播报

三部委:确保生育保险制度稳健运行

记者12日从人力资源和社会保障部了解到,人社部近日会同财政部、国家卫生计生委印发了《关于做好当前生育保险工作的意见》,从适应全面两孩政策实施的角度,对做好当前生育保险工作提出了明确要求,以切实维护职工合法权益,确保实现生育保险制度稳健运行。

据新华社

3月14日国内成品油调价大概率搁浅

本计价期(3月1日-14日)内,期初美国原油产量增长超出预期等继续打压油价;但临近期末美国好于预期的就业数据及活跃石油钻井数量7周以来首次下降对国际油价形成强力支撑,9日纽约油价和伦敦布伦特油价分别上涨3.19%和2.96%。根据目前一揽子原油价格变化率水平测算,预计3月14日24时国内汽、柴油零售价格调整将搁浅。

据新华社

沈阳晚报·文七堂推出大型3·15“诚信大回馈”活动,多款养生品第二斤仅需31.5元! 文山三七第二斤仅需138元,震撼低价快来抢!

后天就是3·15国际消费者权益日了,今年3·15的主题是“品质消费,美好生活”。

为了给广大读者带来正宗又放心的好产品,让广大读者能够体验真正的“品质消费”,沈阳晚报特别联合文七堂推出“3·15诚信大回馈”活动,活动中的养生品全部为产地直销,在保证品质的同时,超低的价格绝对震撼到你。活动仅限3月15日、16日两天!



诚信是企业生存的根本

坐落在三经街七纬路的文七堂养生专门店里有多个品类养生品,近千种商品,满足不同顾客的需求。产品都是原产地直销,并且都来自权威的大厂家,文山苗乡三七等多类养生品都有日本、中国及欧盟的有机认证,消费者可以放心选购。

多年来,文七堂一直良心经营,诚信服务,把最好的产品第一时间呈现给广大消费者。“从没有发生过任何不良的售后问题,‘诚信’绝不是说说而已,我们始终把它当成文七堂的‘命脉’。”沈阳文七堂总经理孙丽掷地有声地表示。

现场养生品严苛把关,精挑细选

“店里所有的养生品都是我们到原产地层层把关,精挑细选回来的,进嘴的东西,一

定要吃得放心,这就是诚信的根本。”孙丽介绍,“文山三七是我们亲赴云南,通过考察,在满足低纬度、高海拔、光照、湿度、温度、土壤酸碱度等一系列苛刻条件下,挑选出了符合消费者需求的好三七,直运到沈阳。真正一站式直销,所以价格会一降到底。”

消费者到店后,还会有专业的营养师根据每位顾客的需求,推荐适合他们的产品。购买后,更有专业的售后服务团队,让消费者有求必应。

价格低至“惊呆你”,活动截至3月16日

“3·15诚信大回馈”活动,除了让广大消费者享受到超低价的养生品外,更多的是感受文七堂的诚信品质,“买好三七,就到沈阳文七堂”!

“现场的狮子头三七,30头三七第二斤仅需138元!活动仅限3月15日、16日两天,之后就恢复原价,抓住机会就是赚到。并且有沈阳晚报的监督,产品品质不会变。”对于本次诚信大回馈,沈阳文七堂总经理孙丽满怀信心,“这么多年,文七堂的产品品质已经得到广大消费者的见证。”

据了解,本次大回馈活动,除了零利润的好三七,现场的多款养生品价格也是一降到底。即食海参,1600目三七超细粉,纯天然玛卡果实,西洋参,丽江红麻片等第二斤仅需31.5元、灵芝孢子油第二瓶仅需31.5元、大别山灵芝原价15元/个,现仅需1.35元/个、五粮液送福液第二瓶28元,第三瓶18元……现场购买三七类产品还可刷医保卡,让每一位到场的消费者方便的同时不虚此行!

沈阳晚报、沈报融媒记者 孙振雨